
Indukcija

1. S pomočjo indukcije dokaži, da za vsako naravno število n velja

2 + 5 + 8 + · · ·+ (3n− 1) =
n(3n + 1)

2
.

2. S pomočjo indukcije dokaži, da za vsako naravno število n velja

1 · 21 + 2 · 22 + · · ·n · 2n = 2n(2n− 2) + 2.

3. S pomočjo indukcije dokaži, da za vsako naravno število n število 5 deli n5 − n.

4. S pomočjo indukcije dokaži, da za vsako naravno število n je število 1 + 23n+1 + 26n+2

deljivo s 7.

5. S pomočjo indukcije dokaži, da za vsako naravno število n velja
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